RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Batulayar

Mata Pelgjaran
K elas/Semester
Tema

Sub Tema/Skill
Pembelgjaran ke
Alokasi waktu

: Bahasa Inggris

X /1

: Hobbies

: Mendengarkan dan Berbicara
2

: 2 X 40 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui gambar yang diberikan, siswa dapat menirukan/melafalkan kosa kata mengenai
berbagai hobi secaraverbal.

2. Meéelaui gambar yang diberikan,siswa dapat menuliskan kosa kata mengenai berbagai hobi
dengan benar.

3. Melaui gambar yang diberikan siswa dapat menghapal kosa kata mengenai berbagai jenis

hobi.

4. Siswa bertanya dan menjawab berbagai informasi mengenai berbagai jenis hobi.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan Awal
- Salam sapa dan berdoa
=  Guru mengecek kehadiran dan kesiapan belgjar peserta didik
=  Guru memberikan motivasi kepada siswa
= Guru menjelaskan tentang tujuan pembelgaran atau kompetens dasar yang
akan dicapal
b. Kegiatan Inti

Guru meminta siswa mengidentifikasi secara lisan berbaga jenis hobi
sesual materi yang sudah diketahui sebelumnya yang meliputi bermacam
cabang olahraga permainan dan lainnya.

Guru meminta siswa untuk melafalkan secara lisan nama dari berbagai
jenis hobi sesuai gambar yang diberikan meliputi berbagai macam cabang
olahraga permainan dan lainnya.

Guru meminta siswa untuk menuliskan nama dari berbagai jenis hobi
sesuai gambar yang diberikan meliputi berbagai macam cabang olahraga
permainan dan lainnya.

Guru meminta siswa bertanya dan menjawab pertanyaan tentang berbagai
jenis hobi.

c. Kegiatan Akhir

Guru memberikan tanggapan dan masukan terhadap proses belgjar siswa.
Guru dan siswa membuat kesimpulan dari semua kegiatan yang sudah
dilaksanakan.

Guru menugaskan siswa untuk menggunakan kosa kata yang telah
dipelgari dalam situasi yang sesungguhnya.



B.KEGIATAN PENILAIAN

a Teknik :TesLisan
b. Bentuk : Performance, daftar pertanyaan.
Instrumen :

1. Respond to the following expression orally.
A: What is your hobby?
B: .My hoDDY iS....coiiiiieee e
A: When do you usualy play.......ccccoeveevvrienieesnnienenn
B: Tusualy play......cccooeeiiinicieneeeeee e
A: Wheredo you usualy play ......ccccveeevieeceeneesnsciennnns
B: L usullay play .....ccccoveenieeiereeesee e

2. Mention the name of hobbies that onelikeit best !

d. Pedoman Penilaian:
Pedoman Penilaian:
Skor nilai 4 = Sangat baik
Skor nila 3 =Bak
Skor nilai 2 = Cukup
Skor nilal 1 = Kurang
Skor nilai 0 = Sangat kurang

Skor Perolehan
Skor Maksimal

Nilai Siswa=

e. Rubrik Penilaian:

No. Uraian

| - Menggunakan tata bahasa yang benar dan kosa kata yang
tepat

- Menggunakan tata bahasa dan kosa kata yang terkadang
kurang tepat, tetapi tidak mempengaruhi makna

- Menggunakan tata bahasa dan kosa kata yang kurang tepat
dan mempengaruhi makna

- Tatabahasa dan kosa kata yang sulit/tidak dapat dimengerti

- Sulit memproduksi kata-kata;diam

N

1 Setiap jawaban yang benar
Setiap jawaban yang salah/tidak dijawab

O N O
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